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В глобальному масштабі значний досвід, який може допомогти заповнити 

важливі прогалини в різних (іноді тих, яким не надається належна увага) 
сферах безпеки дорожнього руху, а також сприяти впровадженню політичних 
заходів, необхідних для зниження дорожньо-транспортного травматизму мають 
науково освітні установи та організації громадянського суспільства. Науково 
освітні та дослідні установи відіграють важливу роль у збиранні доказів, які 
допомагають уряду та іншим суб’єктам зрозуміти (за допомогою 
епідеміологічного аналізу та аналізу ризиків) природу проблеми, а також 
визначити ефективні рішення і стратегії (за допомогою експериментальних 
досліджень і оцінки ефективності заходів, що здійснюються). Громадянське 
суспільство може допомогти посилити роль науково-освітніх кіл, беручи участь 
в інформаційній діяльності і в якості незалежної сили, що впливає на зміни в 
суспільстві. Воно також може сприяти розробці політики, розширюючи 
доказову базу, а також враховуючи думку груп населення, на які ця політика 
впливає. 

Окрім того, що питання безпеки дорожнього руху залишається на 
порядку денному уряду та об’єднує зацікавлені сторони зі спільною метою, 
науково-освітні кола та групи громадянського суспільства можуть: 

- бути важливим джерелом інформації про безпеку дорожнього руху для 
громадськості та урядів; 

- сприяти забезпеченню підзвітності уряду шляхом розширення прав і 
можливостей громад у питаннях безпеки дорожнього руху та забезпечення 
належного врядування; 

- сприяти досягненню цілей сталого розвитку, пов’язаних з безпекою 
дорожнього руху [1]. 

Молодь відіграє важливу роль у формуванні майбутньої транспортної 
системи з двох ключових причин. По-перше, це вікова група, яка найбільше 
страждає від дорожньо-транспортного травматизму, а дорожньо-транспортні 
пригоди є основною причиною смертності серед осіб віком 5-29 років. По-
друге, це покоління, яке успадкує результати прийнятих сьогодні рішень щодо 
безпеки транспортної системи, що розвивається. Тому їх необхідно запитувати 
про їхні потреби, допомагати формувати систему та генерувати ідеї щодо того, 
як краще захистити найбільш вразливі верстви населення. Конструктивна 
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взаємодія з молодими лідерами може сприяти підвищенню їхньої
відповідальності за безпеку дорожнього руху, а також формуванню нової
когорти захисників безпеки [2].

Також необхідно зазначити, що корпорації та підприємства мають
величезний вплив на суспільство і транспортні системи через свою продукцію;
свої парки транспортних засобів і те, як вони ними керують; свій вплив на
працівників, підрядників, а також свій потенціал для фінансової підтримки
безпеки дорожнього руху. Підприємства та компанії будь якого розміру і з будь
якого сектору можуть зробити свій внесок у досягнення цілей сталого розвитку,
пов’язаних з безпекою дорожнього руху, керуючись принципами «Безпечної
системи» до всіх своїх ланцюгів створення вартості (включаючи внутрішні
процедури і методи закупівель, виробництва та дистрибуції) і повідомляючи
про показники безпеки у своїх звітах зі сталого розвитку.
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